
gleški častnik, ki je bil s 25 letom po
višan v čin polkovnika in vselej so mu 
bila zaupana in poverjena z najvišjih 
mest najtežavnejša naročila. Predvsem 
beležijo na njegov račun upor arabskih 
plemen proti turški vladi v Palestini in 
radi tega so zgubile že med svetovno 
vojno Nemčija, Avstrija ter Turčija 
vsak vpliv na Sveto deželo. 

Posrečenje poverjene mu naloge je ob
dalo mladega oficirja z najbolj blestečo 
slavo v domovini in mu je zasaguralo še 
nadaljna tajna poslanstva. 

Kmalu po prevratu dobimo obersta V, 
srednjeazijskem Afganistanu, kjer mu 
je uspelo, da je nahujskal tamošnje ro
dove proti lastni vladi in predvsem pa 
proti Rusom. Kljub temu so morali An
gleži Afganistan po kratki zasedbi zopet' 
izprazniti in ga prepustiti domačinom, j 

Tudi po Egiptu je strašilo ime angleš< 
fcega obersta Lavvrenceja v zvezi s skrivj 
nostnimi ter v temo zavitimi aferami, 
kojih cilj je bil: domačine pobuniti pro
ti vladi in na ta način utrditi zaščitno 
stališče Anglije. 

Indija je videla tekom zadnjih let več
krat zagonetnega polkovnika in on je 
razpihal tamošnje verske boje, katere 
obračajo in izrabljajo Angleži v svoje 
koristi. 

Doma na Angleškem krožijo o ober
stu najbolj različne vesti. Nekater trdi
jo, da je bil leta 1918. v Palestini ustre
ljen od Nemcev in angleško vojno mi
nistrstvo se samo poslužuje njegovega 
slavnega imena. Zopet drugi so mnenja,' 
da oberst Lavvrence še živi, vrši pridno 
svojo službo, ali pa je že vpokojen in 
uživa na zasluženih lavorikah počitek, 
medtem ko drugi v njegovem imenu do
prinašajo na slavo Anglije slavne in ju
naške čine. Ni baš malenkostno število 
onih, ki živijo v trdnem prepričanju, da 
se resnično proslavlja oberst Lavvrence 
sam, izvrši sam vsako poverjeno mu 
nalogo in je eno najbolj važnih ter zna
menitih orodij spretne angleške politi
ke. 

Skrivnostni ponovnih. 
Amerikanski časopis iz indijske pre

stolice iz Rombava je raznesel v svet 
vest, da je poslala angleška vlada ober
sta Lavvrence, ki je znan izza svetovne 
vojne, med Indijce, da bi sejal med ta
mošnjimi verskimi ločinami prepir in 
bi na ta način onemogočil gibanje in
dijskih nacionalistov. Londonska vla
da je izročila polkovniku znatna denar
na sredstva, da bi lahko izpeljal uspeš
no težavno in dokaj opasno nalogo. 

Težko je dognati, koliko da je na zgo
raj omenjeni časnikarski vesti istine. 
Značilno je dejstvo, da se prikaže na 
Angleškem vsikdar tam, kjer se pojav
ljajo izredne politične težkoče, osebnost 
obersta Lavvrenceja. 

Nikdo ne zna, kdo da je polkovnik 
Lavvrence in kako da zgleda. Vejo le, 
da je bil med vojno izredno zmožen an


